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Semester

1,837 responses

O B.Com

o BCA

i BBA
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O M.Com
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Emailid

1,837 responses

lostsoul4ul 23@gmail.com

parihararvindTT@gmail.com

akarshan6531 @gmail.com

ajaykhanetra@gmail.com

Kunalmahajan9SS@gmail.com

guptaanshl 23456@gmail.com

naraniakomal@gmail.com

Adityaj r27066@gm ai Lcom

SupinderkaurS00@gmail.com

1. The teachers come well prepared for the class.

1,837 responses

O Strongly Agree

It Agree

tl Hot Sure

I Disagree

I Strongly Disagree

/



2. The teachers are punctualand regular in taking lectures and practicals

1,837 responses t

! Strongly Agreo

I Agree

I NotSurc

I Disagree

O Strongly Disagree

3. The teachers encourage participation and discussion in class

1,837 responses

I Strongly Agree
(| Agree

I Not Surs

! Dieagree

O Stongty Disagroo

4. The entire syllabus is completed in time:

1,837 responses

! Strongly dgree

a Asree

J Not Sure

I Disagree

O Stnngty Disagree

/



5. The teacher's attitude towards the students is friendly & helpful:

1,837 responses

I Strongly Agree

I Agree

I Not Sure

I Disagree

I Strongly Disagree

6. lnnovative Techniques are used by the teachers while teaching:

1,837 responses

O Strongly Agree

I Agree
(l Not Sure

I Disagree

I Stongly Disagree

7. The teachers are available and accessible in the Department after lecture
timings

1.837 responses

I Strongly Agree

l) Agree

S Not sure

I Disagree

O Strongty Disagre

!"'
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8. Periodical assessments are conducted as per schedule:

1,837 responses

g.'

(t Strongly Agree

I Agree

I Not Sure

I Disagree

I Strongly Dieagree

(t Strongly Agree
(! Agree

I Not Sure

! Disagree

| $trongly Disagree

! Strongly Agree

I Agree

|} Not Sure

O Dieagree

It Strongly Disagree

9. The Principal's attitude towards the students is friendly & helpful:

1,837 responses

10. Regular and timely feedback is given on our performance:

1,837 responses

/



11. The evaluation process is fair and unbiased:

1,837 responses

(t Strongly Agree

! Agree

O Not Sure

tt Disagree

I Strongly Disagree

12. The teachers guide the students for overall personality development of
the students:

1,837 responses

I Strongly Agree

! Agree

O Not Sure

! Disagree

O Strongdy Disagree

13. The curriculum is designed so as to enhance our employability
'1,837 responses

I Strongly Agree

I Agree

O Not Sure

{| Disagree

O Strongly Disagree

/



14. The Co-curricular activities like webinars, seminars, culturalactivities,
debates are encouraged from time to time. ,.

1,837 responses

O Strongly Agree

O Agree

O Not Sure

O Disagree

O Strongty Disagree

15. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities.

1,837 responses

I Shongly Agree

I Agree

I Not Sure

I Disagree

O Strongly Disagree
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Alumni Feedback Form

Academic Year 2020-21

Govt. SPMR College of Commerce

Intemal Qualrty Assurance Cell

Alumni Feedback Form
Academic Year2020-21

To[al number of respondents: 32

i"
Figure l: Are you registered in Alumni of our coltege?

O Yes

lNo

Figure 2: The syllabus studied by you helped in enhancing your employability?

I yes

I tto

I eln notsay



Alumni Feedback Form

Academic Year 2O2O'21

Govt. SPMR College of Commerce

Intemal Quality Assurance Cell

Figure 3: Is there a need of Syllabus updation ?

O Yes

ONo
O Maybe

Figure 4: The course/ syllabus increased my knowledge and understanding of the subject studied'

O Yes

ONo

O Maybe

Figure 5: How would you rate the quality of education imparted in the college?

O Exccllcnt

O Very Good

O Good

a AvergF

O Poor

2



Alumni Feedback Form

Academic Year 2020-21

Govt. SPMR College of Commerce

Intemal Quality Assurance Cell

Figure 6: IIow would you rate the course content delivery ?

a Excellont

O Very 6ood

i Good

I Average

O Poor

Figure 7: The availability of reading materials and references regarding curriculum helped you?

O Yes

Ono
I May Be

Figure 8: How did the course curriculum intellectually stimulate you?

O Excellent

I Very Good

(} Good

t everage

O Poor

3



Parents Feedback Form

Academic Year 2020-21
Govt. SPMR College of Commerce

Internal Quality Assurance Cell

Figure l:Are you satislied with the parent teacher meet held in college?
!-'

I yes

0No

I Maybe

Figure 2:Rate the student Counselling and Guidance facility available in the College

0 Excellent

I cood

I Average

0 poor

.\
!')l



Parents Feedback Form

Academic Year 2020-21

Gor4. SPMR College of Commerce

Internal Quality Assurance Cell

'Figure 3: Are you satisfied with the Remedial classes provided by college for
students having difficulty in studies

9_1

0 Yes

OHo

I Maloe

Figure 4: Are you aware of the Scholarship Scheme of the College?

O Yes

OHo

I Mayue

2



Parents Feedback Form

Academic Year 2020-21
Govt. SPMR College of Commerce

Internal Quality Assurance Cell

Figure 5: Has your ward ever approached Sexual Harassment and Grievance Cell in
College?

?,.t.

0 Yes

0tlo
0 Uaytn

Figure 6: Are you satisfied with the Teaching Learning Environment of the College?

I Yes

0No

I Maybe

3



Teachers Feedback Form

Academic Year 2020-21

Gor4. SPMR College of Commerce

Intemal Quality A,ssurance Cell

Figure1:Areyoupunctualandregularintakingclasses?

I Yes

O tlo

I May le

Figure 2: Do you cover the syllabus of our course in time?

O Yes

ONo
O tttayte



Teachers Feedback Form

Academic Year 2020-21
Govt. SPMR College of Commerce

Intemal Quallty Assurance Cell

' Figure 3: How frequently do you use classroom tools while delivering lectures?

I Atways

a Sometmes

I Never

Figure 4: Are you improving your Teaching Skillsilearning Materials as Teachers

by attending Faculty Development Programme(FDP)?

O Ycs

0No

I May Be



Teachers Feedback Form

Academic Year 2020-21

Govt. SPMR College of Commerce

Intemal Quality A,ssurance Cell

Figure 5: Are you satisfied with the Resources (Libr^ry llnternetl infrastructure)
provided by the CoIIege?

I Ves

Oruo

I MayBc

Figure 6: To integrate course-material with environment/other issues to provide a

broader perspective.

0 r,lways

0 Sometimes

I Never


